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Anfrage 
der Abgeordneten Tadler,Grosz 
Kolleginnen und Kollegen 
an den Bundesminister für Wirtschaft, Familie und Jugend 
 
betreffend „Büroräumlichkeiten der Bundesimmobiliengesellschaft im Bundesland 
Salzburg“ 
 
Immer wieder wird in den Medien über leerstehende und zum Verkauf angebotene 
Gebäude und Liegenschaften, die im Eigentum des Bundes stehen berichtet. Auch 
über die Verwaltung dieser Gebäude und Liegenschaften durch die BIG wird immer 
wieder in den Medien berichtet. 
 
Daher richten die unterzeichneten Abgeordneten an den Herrn Bundesminister 
nachstehende  
 

Anfrage: 
 

1. Welche Gebäude/Liegenschaften im Bundesland Salzburg werden von der 
Bundesimmobiliengesellschaft verwaltet (Bitte um genaue Auflistung)? 

2. Welche Gebäude/Liegenschaften stehen im Eigentum des Bundes im 
Bundesland Salzburg (Bitte um genaue Auflistung)? 

3. Welche Gebäude/Liegenschaften im Eigentum des Bundes stehen derzeit im 
Bundesland Salzburg zum Verkauf (Bitte um genaue Auflistung)? 

4. Wie viele dieser Liegenschaften oder Teile davon (z.B. Büroräumlichkeiten, 
Tiefgaragenplätze usw.) stehen derzeit im Bundesland Salzburg leer (Bitte um 
genaue Auflistung)?  

5. Wenn Liegenschaften oder Teile davon (z.B. Büroräumlichkeiten, 
Tiefgaragenplätze usw.) leer stehen, warum stehen diese leer?  

6. Welche Projekte (Neubauten, Umbauten, Generalsanierungen oder 
Projektentwicklungen) der BIG sind im Zeitraum 2009 bis 2013 im Bundesland 
Salzburg vorgesehen und/oder geplant (Bitte um genaue Auflistung)? 

7. In welcher Höhe werden diese Projekte der BIG im Bundesland Salzburg 
ausfallen (Bitte um genaue Zahlenmäßige Auflistung der geplanten 
Projektvolumen in Euro)? 

8. Welche Firmen wurden, im Wege der Ausschreibung, mit der Realisierung von 
Projekten (Bauaufträge, Lieferaufträge und Dienstleistungsaufträge) im 
Bundesland Salzburg in den letzten fünf Jahren beauftragt (Bitte um genaue 
Auflistung)? 
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